

Трудно ли быть губернатором?

Глава региона Михаил Евраев ответил на вопросы одаренных детей – участников смены «Артек Ярославии».

Молодежь – важнейший интеллектуальный, культурный и профессиональный резерв страны и нашего региона. А еще сегодняшнее молодое поколение – это не только будущее, но и «живое настоящее» – на наших глазах идет трансформация общества в экономической, социальной, культурной, образовательной и политической сферах.



Губернатор Михаил ЕВРАЕВ встретился с участниками осенней смены образовательного проекта «Артек Ярославии», посвященной Году народного искусства и культурного наследия народов России.

Ребята расспрашивали главу региона о том, трудно ли быть губернатором, а также об образовании, выборе профессии, развитии экономики. В ходе общения отличившиеся в учебе, спорте и творчестве школьники интересовались перспективами для ИТ-специалистов, информацией о предприятиях, где внедрена промышленная робототехника.

Участники медиаотряда предложили на уровне региона организовать сообщество блогеров, чтобы рассказывать о жизни в районах, предлагать свои идеи, говорить о том, что волнует их поколение.

Так, Виктория Косоурова и Дарья Смирницкая из Ярославля спросили, трудно ли руководить областью и какими качествами для этого надо обладать.

– Если человек работу любит, то он делает ее с душой. Надо любить то, чем занимаешься, – ответил Михаил Евраев.

Молодежь – важнейший интеллектуальный, культурный и профессиональный резерв страны и нашего региона. А еще сегодняшнее молодое поколение – это не только будущее, но и «живое настоящее» – на наших глазах идет трансформация общества в экономической, социальной, культурной, образовательной и политической сферах.



22048



4 607161 550021

Губернатор Михаил ЕВРАЕВ встретился с участниками осенней смены образовательного проекта «Артек Ярославии», посвященной Году народного искусства и культурного наследия народов России.

Ребята расспрашивали главу региона о том, трудно ли быть губернатором, а также об образовании, выборе профессии, развитии экономики. В ходе общения отличившиеся в учебе, спорте и творчестве школьники интересовались перспективами для ИТ-специалистов, информацией о предприятиях, где внедрена промышленная робототехника.

Участники медиаотряда предложили на уровне региона организовать сообщество блогеров, чтобы рассказывать о жизни в районах, предлагать свои идеи, говорить о том, что волнует их поколение.

Так, Виктория Косоурова и Дарья Смирницкая из Ярославля спросили, трудно ли руководить областью и какими качествами для этого надо обладать.

– Если человек работу любит, то он делает ее с душой. Надо любить то, чем занимаешься, – ответил Михаил Евраев. – Я с удовольствием хожу на работу. Даже когда отдохнаю, всегда думаю, что сделать, чтобы в регионе было еще лучше. Во время пробежек, прогулок всегда отмечаю: вот тут здание надо привести в порядок, а тут – с дорогой проблемы.

>> стр. 13

П6840

ПОДПИСНОЙ ИНДЕКС

РАЗГОВОР О ВАЖНОМ

Виктор БУЛАТОВ. Фото yarregion.ru

➤ *Окончание. Начало на 1-й стр.*

Главными качествами хорошего управленца губернатор назвал целеустремленность, профессиональные знания, жизненный опыт в разных сферах, логику, инициативность.

– Важно, чтобы у человека глаза горели, – подчеркнул глава региона Михаил ЕВРАЕВ. – Когда человек приходит на собеседование, всегда смотрю, насколько он инициативный, энергичный. Если это есть, то это уже часть большого успеха, потому что с такими качествами разобраться можно во всем. Никто не рождается губернатором. Важно, как человек ко всему относится, насколько быстро и грамотно готов решать вопросы. Вот если соберем команду таких инициативных людей в регионе, то все получится.

Прозвучали злободневные вопросы о мобилизации, строительстве третьего моста в Ярославле, продолжении программы «Наши дворы», развитии экономики в условиях санкций.

– Такие встречи всегда помогают по-другому взглянуть на привычные вещи, возникают новые идеи. Все это влияет на развитие Ярославской области в целом, – отметил Михаил Евраев. – Вот сейчас мы уже в масштабе региона будем реализовывать проект архи-

бернатором?

Трудно ли быть губернатором

Прозвучали злободневные вопросы о мобилизации, строительстве третьего моста в Ярославле, продолжении программы «Наши дворы», развитии экономики в условиях санкций.

– Такие встречи всегда помогают по-другому взглянуть на привычные вещи, возникают новые идеи. Все это влияет на развитие Ярославской области в целом, – отметил Михаил Евраев. – Вот сейчас мы уже в масштабе региона будем реализовывать проект архитектурной подсветки зданий и исторических объектов, а начинали только в Ярославле. Продолжим благоустраивать общественные пространства и дворы, повышать таким образом и туристическую привлекательность наших территорий с богатой историей.

Туризм – один из локомотивов развития региона, за которым серьезные инвестиции.



Глава региона познакомился с условиями проживания ребят, с образовательными модулями смены. Подростки из медиаотряда учатся снимать новостные ролики, телепередачи, создают кино, проводят радиоэфиры, готовят к выпуску печатную продукцию, работают в социальных сетях. Для профотряда театральной направленности организованы мастер-классы по актерскому мастерству, сценическому движению, пластике, сценической речи, гриму. Занятия проводят вожатые, прошедшие стажировку в международном детском центре «Артек». 